•
Amharc ar gach ráiteas. Fiosraigh an bhfuil gach ráiteas
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Taispeáin d’oibriú amach agus tabhair samplaí.
	1
	2

	3
	4

	5
	6



i gcónaí fíor





Fíor corruair





bréagach





Faighim toradh dhá chorruimhir leantach agus suimím 1, tá an freagra i gcónaí ina uimhir cearnach!





Glacaim corruimhir cearnach. 


Faighim suim a dhigití.


Tá an freagra i gcónaí corr.


.�The answer is an odd number.





Glacaim iolraí de 3 agus cearnaím í. Is iolraí de 9 an freagra.








Cearnaím dhá shlánuimhir leantach agus faighim an difríocht eatarthu Tá an difríocht mar an gcéanna le suim an dá shlánuimhir a bhí agam ag an tús.





Suimím dhá uimhireacha cearnach atá leantach.


Tá an freagra corr.





Glacaim corruimhir agus cearnaím í, Tá an freagra i gcónaí 1 níos mó ná iolraí de 4.








Uimhreacha Cearnacha










